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 שכטר רענן: מתרגל, דולה גיורא: מורה. 
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 (:קודותנ 32) 1 שאלה

  המשוואות מערכת נתונה 
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.  (להבהל לא-שברים יתכנו) תפתרונו   יש למערכת עבורם b ערכי את מצא.  א

 : תשובה

 

 

 

 : תשובה(.  להבהל לא-שברים יתכנו) פתרונות למערכת אין עבורם b ערכי את מצא.  ב

 

 

 



  (.להבהל לא-שברים יתכנו) יחיד פתרון  יש למערכת  עבורם b ערכי את מצא.  ג

 : תשובה

 

 

 

 :תשובה  .הפתרונות  את כתוב, א בסעיף שמצאת b ערכי אותם כל עבור. ד

 

 

 

 

 

 

 (:קודותנ 20) 2 שאלה

 

 :  המטריציאלית המשואה את פתור
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 (:קודותנ 48) 3 שאלה

 

 



   טריצהמה נהנתו
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 :תשובה.  A*A2A= את חשב. א

 

 

 

 :תשובה.  A*A*A3A= את חשב. ב

 

 

 

 :תשובה.  I+A את חשב. ג

 

 

 

 :תשובה.  )I+A(-1 את חשב. ד

 

 

 

 :תשובה.  A-2A את חשב. ה

 

 

 .מסקנה נסח.   ו

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

   תשובות                                   

 

 

 תשובות

 

 1 תשובה
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 המטריצה של מהדטרמיננט 2 פי אגב שהוא, האחרונה המטריצה של הדטרמיננט את נחשב

 :המקורית
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 נציב.  יחיד פתרון נקבל אחר מקרה כל ועבור, מיוחד מקרה יהיה b=3,31/11 עבור ולכן

b=3 ונקבל 
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 אינסוף יש זה במקרה כלומר  

 .פתרונות

 

 ונקבל b=31/11 נציב
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 .פתרונות אין זה במקרה כלומר  

 

 

 

 . b=3 הצבנו בה מהמערכת נמשיך.  b=3 עבור המערכת את נפתר כעת
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 2 תשובה



 

 :ב נביט
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 ןנסמ.  3x2 מטריצה להיות צריכה X כי ברור אז
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 שש קבלונ נכפל 

 :משואות
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 ולכן
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  משואות שתי ונקבל c את נציב.  c=-1 כי נובע 2,1 וממקום, e=1 האחרונה מהשורה
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 :הואו f,b החפשיים במשתנים תלוי כללי פתרון ולכן

2.35 2 , 1, 2.25 , 1a f b c d f e       מהצורה היא הכללית והמטריצה: 
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 .3 תשובה
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 :כן וכמו
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